

位于藏马镇的融创·阿朵小镇获评市级中小学生研学旅行营地

“无界课堂”邀你来探索惊喜



孩子们化身“小茶农”，开启茶文化研学之旅。

□本报记者 丁霞

日前，青岛市教育局、市发改委、市文旅局联合发布《关于公布2023年市级中小学生研学旅行基地营地名单的通知》，位于藏马镇的融创·阿朵小镇成为全市唯一的“2023年市级中小学生研学旅行营地”。

山川作课堂，研学共成长。融创·阿朵小镇针对孩子全面成长和家庭亲子度假，量身定制以东方耕读文化为基底，打造荟萃人文自然、古今中外知识精华的没有教室的“无界课堂”，倡导孩子回归自然、释放天性，护航广大少年儿童健康成长。

趣味体验 解锁大自然的奥秘

今年植树节前夕，融创·阿朵小镇开展了“亲子同植，绿意共生”活动。活动中，孩子们和父母一起挖坑、培土、扶苗、浇水，用双手播种一片片绿意。

植树活动结束后，现场还开展了一系列丰富多彩的亲子活动。在“幸福掌中宝”环节，家长和孩子将自己的手印共同印在相框里，留下美好回忆；在“膜法”绘画环节，孩子们用保鲜膜创意绘画的方式记录下自己眼中美好的春天……

“我们经常带孩子参加阿朵小镇开展的研学活动，这里空气清新、环境优美，孩子们在这里可以尽情奔跑、嬉戏，感受大自然的美好和神奇。”市民张先生表示。

“融创·阿朵小镇拥有阿朵农庄、共享丘田、云茗谷茶田和芳香谷玫瑰园四大配套板块。”融创·阿朵小镇市场和品牌部总监逄伟告诉记者，孩子们在这里可以亲近大自然，感受田园乐趣，锻炼动手能力，丰富文化知识。

▼ 学生现场体验考古魅力。

寓教于乐 邂逅多彩传统文化

近日，融创·阿朵小镇开展“少年考古队”一日历史探索营活动，第一期走进藏马山影视城，探寻夏商周三朝历史。

“通过此次活动，我们了解了一件文物从地下走进博物馆的完整流程，知道了各类考古工具的使用方法，收获很多。”参加此次活动的学生表示。

此外，阿朵花屿还设有唐风研学胜地，在这里可以体验非遗技艺，感受盛唐风情。中国东乐大观园以民族文化为核心，集结九大民族风情体验区，涵盖露营、美食、游乐等多元业态，在这里可以观看民俗演艺、感受非遗魅力、品尝地道美食。

“接下来，阿朵花街、朵朵飞毯、体育运动中心等将持续开展亲子课堂活动，促进少年儿童全面健康成长，增加亲子间的沟通交流，培养良好的亲子关系。另外，我们还将举办一系列体育赛事活动，让孩子在运动中收获健康体魄。”逄伟说道。

“五一”研学 开启全家欢乐之旅

据介绍，“五一”假日期间，融创·阿朵小镇将开展“五一研学旅行”活动，内容包括亲子游乐、赏花、垂钓、古风游戏等。千禧谷儿童乐园将新增彩虹滑道、网红小火车、水上漂流、喊泉等十几个亲子互动项目，还有梦幻恐龙谷探险等精彩内容。

藏马山森林公园里林木茂盛，藏马山主峰海拔395.2米，自东向西建设专属登山步道，山间生长50科、90属、100多种树木和上百种野草。“五一”假日期间，藏马山森林公园登山免费、阿朵花街露营免费。

在阿朵花屿，杜鹃花会将4月27日持续至5月26日，各种颜色的杜鹃花交织在一起，构成了一幅五彩斑斓的画卷。在这里，还可以体验投壶、捶丸、古风射箭等项目。

下一步，藏马镇将充分发挥得天独厚的山水人文优势，逐步探索发掘涵盖历史文化、红色足迹、农耕体验、生态探索、体育拓展、民俗体验等内容的主题研学线路，形成一批具有藏马特色的研学旅游项目，进一步丰富辖区旅游服务供给，推动文化旅游产业高质量发展，真正让藏马的历史文化积淀、优美自然生态、丰富文旅资源等汇聚转化成高质量发展的强大动能。

▼ 夜鹰单车研学活动增强孩子健康体魄。



泊里镇

社保政策送上门 服务企业零距离

□记者 丁霞 报道

本报讯 近日，泊里镇政府与董家口经济区管委联合举办“社保沙龙进企业”专项活动。

活动中，区人社局工作人员围绕企业社保征缴、企业年金、养老待遇、工伤保险、补充工伤保险等政策进行解读，并现场答疑解惑，进一步增强企业对社保政策的知晓度。

下一步，泊里镇将紧紧围绕“优化营商环境，助力企业发展”目标，持续开展“入园、走工地、进企业、下社区”系列活动，进一步加强社保政策宣传，提升社保经办服务质效，确保各项惠企政策落地见效。

红石崖街道

传承良好家风 共建和谐社区

□记者 仪博文 报道

本报讯 为弘扬中华传统美德，培育文明好家风，近日，由区文明办主办、红石崖街道承办的文明家庭美德故事分享会在金钱路社区举行。

活动中，青岛市文明家庭代表、真情巴士驾驶员解相苗向社区居民分享了她的家庭故事。宣讲结束后，居民纷纷表示，参加此次活动受益良多，今后要传承良好家风家训，经营好自己的小家，为构建和谐社会贡献自己的一份力量。

隐珠街道

免费体检进社区 健康惠民暖人心

□记者 梁玉鹏 报道

本报讯 近日，隐珠街道世纪新村第一社区联合青岛滨海学院附属医院，共同开展春季免费查体活动。

活动中，社区志愿者有序组织居民进行排队，医护人员认真地为每一位居民进行健康检查，并耐心解答他们提出的各种问题，提供专业的健康指导，引导居民树立健康意识，养成良好的生活习惯。接下来，世纪新村第一社区将继续开展更多公益服务活动，为打造健康社区不断努力。

六汪镇

国家安全记心间 禁毒宣传全覆盖

□记者 梁玉鹏 报道

本报讯 近日，六汪镇开展“国家安全+禁毒普法”宣传活动。

活动中，六汪镇社会治理网格员联合文明实践志愿者、镇综治办工作人员，在向群众普及国家安全知识的同时，用通俗易懂的语言介绍常见毒品的种类、新型毒品的危害等毒品相关知识，并对群众提出的问题进行了逐一解答，号召群众积极参与到禁毒宣传工作中来，共同创建绿色无毒家庭、无毒村居。